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Citación a Reunión de Acta No. Carácter de la Reunión 

Consejo Académico 10 Ordinaria Extraordinaria X 

Fecha de Reunión 
Lugar de Reunión Hora inicio Hora final Día Mes Año 

12 09 2019 NO PRESENCIAL 11:45 am 4:00 pm 

ORDEN DEL DIA 

1. Citación a sesión extraordinaria no presencial 
2. Verificación del quórum. 
3. Oferta de programas académicos y cupos para el semestre 2020 — 1. 
4. Designación de Representante de Consejo Académico para el comité de garantías para las 

convocatorias de Representante Profesoral y Directivas Académicas ante Consejo Directivo. 
Artículo 16, parágrafo 1° del Estatuto General. 

DESARROLLO Y DECISIONES 

1. Citación a sesión ordinaria no presencial. 

La Secretaria General del Consejo remitió el siguiente correo electrónico siendo las 11:37 
a.m. del 12 de septiembre del año en curso. 

"Buenos días señores Consejeros: 

Con fundamento en lo dispuesto en el Estatuto General, Acuerdo No 004 de 2011, artículo 33, 
muy respetuosamente me permito convocar a sesión extraordinaria no presencial de la 
Corporación, con el objeto de tratar los siguientes temas: 

1. Oferta de programas académicos y cupos para el semestre 2020 — 1. 
2. Designación de Representante de Consejo Académico para el comité de garantías para 

las convocatorias de Representante Profesoral y Directivas Académicas ante Consejo 
Directivo. Artículo 16, parágrafo 1° del Estatuto General. 

En tal sentido la sesión inicia desde las 11:45 a.m. y hasta las 4:00 m. del día de hoy, para que 
se pronuncien sobre los temas citados. 

Atentamente, 
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2. Verificación del quórum. 

Se confirmó el quórum estatutario para sesionar válidamente con la lectura del correo 
electrónico por parte de los siguientes Consejeros: 

Luz Patricia Tobón Rodríguez, Rector (E) y Vicerrectora General quien preside 
Eduard Emiro Rodríguez Ramírez, Vicerrector de Docencia 
Edilson Delgado Trejos, Vicerrector de Investigación y Extensión Académica 
Yolanda del Socoro Álvarez Ríos, Decana Facultad Ciencias Exactas y Aplicadas 
Paula Andrea Botero Bermudez, Decano Facultad Artes y Humanidades 
Jorge Iván Brand Ortiz, Decano Facultad Ciencias Económicas y Administrativas 
Adolfo Escobar Ordoñez, Decano Facultad Ingenierías 
Lina María Moreno Muñoz, Directora Bienestar Institucional 
Santiago Pérez Walton, Representante Profesoral Principal 
Cindy Johana Osorio Muñoz, Representante Estudiantil principal 
María Helena García Agudelo, Secretaria General 

Ausente 

Juan Guillermo Pérez Rojas, Rector, por encontrarse en misión oficial por fuera de la ciudad 

Los señores Consejeros, dentro del horario establecido para la sesión, emitieron sus votos 
favorables los puntos puestos en consideración fueron los siguientes: 

1. Oferta de programas académicos y cupos para el semestre 2020 — 1. 

Se recibieron los siguientes votos favorables: Vicerrector de Docencia, Vicerrector de 
Investigación y Extensión Académica, Decano de Facultad de Ingenierías, Vicerrectora 
General, Decana Facultad de Ciencias Exactas y Aplicadas, Decano Facultad de 
Ciencias Económicas y Administrativas, Directora Bienestar Institucional, Representante 
Profesoral, Decana Facultad Artes y Humanidades y la Representante de los 
Estudiantes. Para un total de 10 votos 

Con relación a este punto, el Representante de los Docentes Santiago Pérez Walton, 
realiza los siguientes comentarios "espero que las facultades tengan la capacidad 
suficiente para admitir esa cantidad tan grande de estudiantes nuevos y que, desde 
admisiones y registro, se tenga ya planificada toda la logística necesaria en términos de 
programación y espacios (que en ciertas jornadas son escasos) para ofrecer las 
condiciones adecuadas a los estudiantes nuevos y antiguos. Si esta situación ya está 
clara y acordada, mi voto es favorable". 
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2. Designación de Representante de Consejo Académico para el comité de garantías para 
las convocatorias de Representante Profesoral y Directivas Académicas ante Consejo 
Directivo. Artículo 16, parágrafo 1° del Estatuto General. 

Fueron postulados: 

Jorge Iván Brand Ortiz, Decano Facultad Ciencias Económicas y Administrativa con 8 
votos 

Lina María Moreno Muñoz, Director Operativo de Bienestar Institucional con 1 voto 

Yolanda de Socorro Álvarez Ríos, Decano Facultad Ciencias Exactas y Aplicadas con 1 
voto 

En consecuencia, el Representante del Comité de Garantías designado por el Consejo 
Académico es el Decano Jorge Iván Brand Ortiz. 

Agotado el orden del día y siendo las 4:00 Pm se levantó la sesión. 

Para constancia se firma por el Presidente y Secretaria de la Corporación. 

LUZ PATRICIA TOBÓN RODRÍGUEZ 	MARÍA HELENA GARCÍA AGUDELO 
Presidente Consejo Académico Secretaria Consejo Académico 

Para constancia se firma por quienes, al momento de su aprobación, en la sesi h presencial 
inmediatamente siguiente, fungen como Presidente y Secretaria del Consejo. 

MARÍA HEL I A GARCÍA/AGUDELO 
Secretaria Consejo Académico 

Se anexan correos electrónicos. 
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